

《不止不休》定档，曾入围威尼斯国际电影节

“高启强” 新电影中演资深记者

□本报记者 高云

由青年导演王晶执导，贾樟柯监制，白客、苗苗、张颂文领衔主演，宋洋特别出演，王奕权、周野芒主演，秦海璐、胡天渝友情出演的现实题材电影《不止不休》发布定档海报与预告片，宣布将于3月24日全国上映。

本部戏中

张颂文饰演资深记者

电影《不止不休》讲述了纸媒为王的时代，白客饰演的报社实习记者韩东试图通过一篇新闻报道，去改变一亿人的命运的故事。海报冷暖色调交织，呈现出现实与理想的碰撞，新人记者韩东充满迷茫、纠结，张颂文饰演的资深记者黄江态度坚定，新老记者的眼神对峙中透出复杂情绪，似乎诉说着各自的坚持。身后的报纸印刷机还原了纸媒黄金时代的氛围感，并见证着他们笔下的新闻故事，履带之上充满光明与希望，他



们用笔触记录着时代洪流中的真实故事，一起探寻新闻背后的真相。

预告片中，敲击的键盘揭开被掩藏的真相，新老记者发生激烈争执，“你不要以为一个人可怜，就没有错”，“那有可能是我们错了”，黄江愤怒扯掉韩东的记者证，双方各执己见，都坚持着自己认为对的事情。一句“咱们当记者的，改变不了什么的”道出了记者在面对现实时的无奈。而作为初入职场的新手，韩东选择用满腔热血击破现实的无奈，“这世上的事儿，有哪件是跟我们一点儿关系都没有的呢？”来自内心深处的反问掷地有声，直击人心。

实力演员助阵

影片入围多个国际电影节

此前，影片曾入围第77届威尼斯国际电影节、第45届多伦多国际电影

节、第36届华沙国际电影节、第4届平遥国际电影展“藏龙”单元等多个海内外国际电影节，并荣获第42届开罗国际电影节“国际影评人周”最佳影片。

导演王晶曾在《山河故人》《江湖儿女》等电影中担任执行导演，拥有丰富的经验。凭借《不止不休》，王晶获得了第4届平遥国际电影展“费穆荣誉·最佳导演”。

影片中，白客完美诠释了职场新人的无畏与“北漂”困境中的无助；苗苗饰演韩东的女友小竹，温柔坚强、善解人意，给予了他在困境中坚持的勇气；张颂文成熟、沉稳的气质与资深记者黄江完美契合，并用高超的演技还原记者的艰辛与坚守；宋洋挑战考研屡屡碰壁的学生张博，他的求学经历也触发了韩东对记者职业的思考……此外，还有王奕权、周野芒、秦海璐等实力演员惊喜助阵，导演贾樟柯担任监制并友情出演。

以1分47秒10的成绩并列第三名 应清为中国雪车首夺世界杯奖牌

当地时间18日，2022—2023赛季国际雪车联合会雪车/钢架雪车世界杯最后一站——拉脱维亚锡古尔达站女子雪车项目比赛结束，中国选手应清以1分47秒10的成绩获得铜牌，创造个人历史最佳战绩，这枚铜牌也是中国雪车项目获得的首枚世界杯奖牌。

中国选手应清
由田径跨界转至雪车项目

北京冬奥会后，中国雪车队在国内集训了一段时间，于去年11月出国参加国际雪车联合会世界杯及世锦赛等赛事。1997年出生的应清2015年由田径跨项转至雪车项目，在2017年全国首届雪车锦标赛上即获得单人推车女子组冠军。

经过北京冬奥会的洗礼之后，应清在本赛季迎来成绩上的突破，她先是在1月初的世界杯阿尔滕贝格站获得第六名，随后又在除夕夜获得世界杯另一个分站赛的第四名，距领奖台仅一步之遥。尽管在本月初进行的世锦赛中因翻车失误遗憾退赛，但应清很快调整了状态，在世界杯最后一站创造历史，跻身世界最佳女子雪车选手之列。在18日的比赛中，应清两轮滑行的成绩分别为52.98秒及54.12秒，在获得铜牌的同时也收获本赛季世界杯总积分第九的排名。

另一名中国选手
排名世界杯总积分第13位

美国选手凯莉·汉弗莱斯以1分46秒25的成绩夺冠并打破赛道纪录，这也是



据《北京晚报》报道

她本赛季获得的第四个女子单人雪车项目世界杯冠军，同时，她也荣膺本赛季世界杯该项目总冠军。德国选手卡利基获得银牌，加拿大选手辛西娅·阿皮亚与应清并列第三名。中国选手怀明明获得第八名，并排名本赛季世界杯总积分第13位。

此外，在本站已经结束的比赛中，殷正获得男子钢架雪车项目第六名，最终他以1088分排名本赛季世界杯总积分第十位；陈文浩获得该项目第九名，他以

1144分排名本赛季世界杯总积分第九位，与殷正双双闯入总积分前十。赵丹、黎禹汐以相同的成绩获女子钢架雪车第14名，两人都未能进入世界杯总积分前十位。

回应“周琦聘用合同争议” 新疆广汇要求中国篮协 撤回处罚决定

据新华社电 针对中国篮球协会纪律与道德委员会17日下发的关于新疆广汇篮球俱乐部有限公司（简称“新疆广汇”）在注册等多个方面严重违规的处罚决定，新疆广汇回应，表示俱乐部未有损害比赛公平、行业环境及球员权益之事实发生，要求立即撤回本次处罚决定。

新疆广汇在声明中称，俱乐部根据中篮联（北京）体育有限公司（CBA联盟）的注册准入相关规则，相继完成2019—2020赛季、2020—2021赛季、2021—2022赛季的注册准入工作，经CBA联盟批准俱乐部完成联赛注册手续，并合法合规参赛。

新疆广汇认为，俱乐部未发现违反《中国篮球协会注册管理办法》之情形，且上述处理决定中没有释明本次处罚认定“注册违规”所依据的具体条文。“在中国篮球协会纪律与道德委员会拟做出该处理决定时，我俱乐部通过邮箱、电话、委托律师前往中国篮协办公地点等方式尝试进行沟通，并请求释明依据的具体条文和认定的违规事实，均未得到回复。”

新疆广汇表示，因周琦与俱乐部聘用合同的争议，经CBA联盟2021年6月24日调解，及2021年8月5日CBA联盟纪律与争议解决委员会出具的调解意见，驳回了周琦的调解请求，俱乐部合法权益得到了CBA联盟的保护。“本次处理决定已严重侵害我俱乐部合法权益和声誉，我俱乐部会不惜一切代价依法维护自身合法权益，我们要求公平公正对待我俱乐部，并立即撤回本次处理决定。”